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A Magyar Szocialista Párt tisztelettel kéri 
Önöket, és felhívja fi gyelmüket, hogy az aláb-
bi helyeken adhatják le, ajánlószelvényüket, 

FÖLDESI ZOLTÁN 
képviselő-jelöltre:

MSZP iroda, Szarvas Szabadság u 36. (Len-
gyel-palota)
Piros Pont egyesület, Szarvas Szabadság u. 
30. (Csallóköz)
Kepenyes János, Szarvas Vágóhíd u 21.
Sebő Jánosné dr., Szarvas Markovitz u 20.
Zvara Jánosné, Szarvas Kossuth u. 35.
Dányi Zoltánné, Szarvas Akácos u 4.

Czesznak János Csabacsűd Munkácsy u. 16.
Kovács Andrásné, Csabacsűd Arany J u 28
Csík Imréné, Csabacsűd Petőfi  u. 50/a.
Hajdú György, Csabacsűd Ságvári u 2.

Szécsi Lászlóné, Kondoros Szabadság u. 
37/1.

Balla András, Békésszentandrás Bajcsy 
Zs. u. 52.
Bíróné Fazekas Mária, Békésszentandrás 
Tessedik u. 5.
Sinka József, Békésszentandrás Kossuth u. 1/C.

Támogató bizalmukat köszönjük.
Képviselői iroda.

Tisztelt Választópolgárok!

Amint azt Földesi Zoltán korábban ígér-
te, az MSZP választási kampányát szak-
politikai kérdések mentén folytatja. Így 
került sor a Vasipari Étteremben febru-
ár 10-én, szerdán délután arra a fórumra, 
melynek vendég előadója Kórózs Lajos, az 
MSZP országgyűlési képviselője, a Szoci-
ális és Munkaügyi Minisztérium államtit-
kára volt.

Amint Földesi Zoltán rövid bevezető-
jéből kiderült, Kórózs Lajos nem csak ál-
lamtitkár, de a 6 éve életrehívott Idősügyi 
Tanács titkára is, s minden pozíciójában a 
nyugdíjasok barátja.

A bevezetőt követően Kórózs Lajos át-
fogóan ismertette a rendszerváltás utáni 
nyugdíjak/nyugdíjasok terén elindult, ki-
alakult folyamatokat, melynek során tisz-
tázta a fogalmakat is. Megtudhattuk, hogy 
ma a 3 millió 42 ezer nyugdíjas 3 millió 
264 ezer darab nyugdíjat kap, látható te-
hát, hogy vannak akik több jogcímen is 
jogosultak a nyugellátásra. A rendszer-

ben 806 ezer rokkantnyugdíjas – közülük 
460 ezren korhatár alatt – és 972 ezer öz-
vegy van, ami borzasztóan nagy szám. Ez-
zel együtt is – hangsúlyozta Kórózs La-
jos – a szocialista kormányok igyekeztek 
a nyugdíjrendszer kiegyensúlyozottságát 
megteremteni, úgy, hogy a különböző kor-
osztályok ellátása között ne legyen ordí-
tó ellentét. Hogy a magyar nyugdíjrend-
szer nem rossz, azt jelzi az is, hogy sokan 
igyekeznek ebbe a rendszerbe, 100 ember-
ből 91 idő előtt megy nyugdíjba, s ha olyan 
rossz lenne ez a rendszer, talán nem igye-
keznének az emberek ennyire. Kórózs La-
jos előadása végén leszögezte, hogy a je-
lenlegi nyugdíjrendszer, szerinte jó, nem 
szorul semmilyen felforgató beavatkozás-
ra, de a folytatás során természetesen fo-
lyamatos fi nomítása lehetséges és szüksé-
ges is. Az államtitkár szerint két dologra 
kell nagyon fi gyelni: hogy kinek van jussa, 
a közös kasszából kivenni, s ki járul hozzá 
a kassza feltöltéséhez. Felhívta a fi gyelmet 

arra is, hogy a rendkívül strukturált rend-
szerbe való beavatkozás az egész rendszer-
re hatással van, ezért nagyon meg kell gon-
dolni, mi módon avatkozik bele bárki is a 
nyugdíjrendszerbe.

Az előadást követően a nyugdíjas szer-
vezetek vezetői és tagsága is kifejthette vé-
leményét, feltehették kérdéseiket.

Meghívó
Tisztelettel hívom Önt kedves családját, 

ismerőseit, 2010. február 24-én, szerdán 
17,00 órai kezdettel tartandó
LAKOSSÁGI FÓRUMRA
Vendég: Dr. Oláh Lajos

a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi 
Minisztérium Államtitkára.

Helyszín: Békésszentandrás István Ki-
rály u. 16. sz. Művelődési Ház és Könyv-

tár, emeleti tanácskozó terme.
Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!
Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő

A nyugdíjakról nyugdíjasoknak

Vidéken akarunk élni!
A vidéki élet előnyt jelentsen, ne hátrányt!

Hazánk népességének túlnyomó többsége vidéken él, ezért az 
LMP számára stratégiai kérdés, hogy a vidéken élők életminősé-
gének javulásával növekedjen az ország vidéki területeinek né-
pességmegtartó ereje, ezáltal a lakosság minél szélesebb körének 
nyújthasson egészséges és biztonságos lakóhelyet a nagyváros-
okon kívüli környezet. Ehhez azonban komoly változtatásokra 
van szükség.

1. Fordulatot a mezőgazdaságban!
A földmoratórium meghosszabbítása után új földpiaci szabá-

lyozást a helyi gazdálkodók védelmében! A mezőgazdasági tá-
mogatási rendszer foglalkoztatás alapú legyen, hogy az helyben 
teremtsen munkahelyeket! Hozzunk létre olyan tájgazdálkodási 
rendszert, amely fenntartható módon segíti a helyi piacok, a helyi 
feldolgozás és értékesítés lehetőségét!

2. Teremtsünk vidéki munkahelyeket!
Tudatos, a helyi adottságokat fi gyelembe vevő vidékfejlesztést! 

Erősítsük a helyi ipart, a helyi feldolgozást, a helyi kereskedelmet, 
és nagy beruházók helyett támogassuk a kisvállalkozásokat! 

3. Egészséges életet!
Elérhető egészségügyi szolgáltatásokat és magas színvonalú 

házi orvosi ellátást! Egészségmegőrző munkahelyeket, sportlehe-

tőségeket minden korosztály-
nak! Helyi termelőktől szárma-
zó, egészséges élelmiszert az 
asztalokra! Tiszta egészséges 
vidéki környezetet!

4. Elérhető vidéket és köz-
szolgáltatásokat!

Járható közutakat minden te-
lepülésre és el érhető közszol-
gáltatásokat!

Alakítsunk ki jól működő 
térségi tömegközlekedési háló-
zatokat! Indítsuk újra a kulcs-
fontosságú vasúti szárnyvona-
lakat!

5. Kulturális lehetőségek fej-
lesztését a helyi közösségeknek!

 Segítsük a helyiek összefogását, önszerveződését és teremt-
sünk közösségi tereket! Egyenlő esélyeket a vidéki oktatásnak, 
gyakorlati ismereteket fejlesztő, közösségi gondolkodásra neve-
lő iskolákat! Építsünk a hagyományokra a kultúra és turizmus 
területén!

Támogasson bennünket ajánlószelvényével!
Csak Önnel együtt lehet más a politika!
www.lehetmas.hu


